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I. PHAN TRAC NGHIEM (0.35 diém/ciu)
Hoc sinh t6 den ddp dn diing nhit.

0.® ® © © 06.® ® © © 1. ® © © 16® ® © ©
2.0 ® © © 07.®@ ® © © 2.0 ® © © 170 ® © ©
3.0 ® © © 08.® ® © © 130 ® © © 18.0 ® © ©
04.® ® © © 09.® ® © © 14.® ® © © 19 ® © ©
05.& ® © © 10, ® © © 150 ® © © 20.® ® © ©
Caul. [ID1-1] Pidu kién cia ham sé y=— > L
1—sin” x
A.sinx#1 B. sinx#0 C. cosx =1 D. cosx#0
Cau 2. [1D1-2] Tép xac dinh ctia ham s6 y =cotx 1a:
A. D:R\{g+k2n,kez} B. D=R
C. D=R\{kn,keZ} D. D=R\{k2n,k e Z}
Cau 3. [1D1-3] Khing dinh nao sau day 1a ding?
A. Ham s6 y = tan x 1a ham s6 chan. B. Ham s6 y =2x+sinx 1a ham s 1¢.
C.Ham s6 y =sinx+x” 1a ham s6 chan. D. Ham s6 Y = €08 X3 ham s6 I¢.
Cau4. [1D1-2] Chu ky tudn hoan ctia ham sé y = sin 2x la:
A7 B. 27 C.% D. Jx
Cau5. [1D1-2] Himsd y =3cosx—1 dat gia tri nho nhét tai:
T
A. x=rw+k2rx B. x=k2rx C.x=5+k27r D. x=knx

Cau 6. [1D1-1] Gia tri 16n nhat cia ham s6 y =1+ 2sinx bang?

Al B.3 C. 4 D. -1




Cau7. [1D1-3] Db thi sau la dd thi cua ham sé nao?
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A. y = 2sinx B. y =sin2x C. y=—2sinx D. y =sinx+1

Cau8. [1D1-2] Cho hamsé y = f(x)c6 d6 thi nhu hinh bén dudi. Chon khang dinh ding.
ﬂl

1

s A 2 A A 3, 7w s A 2A oo (737

A. Ham s6 dong bién trén | ———;—— B. Ham s6 dong bién trén | —;—
22 22
C s i T T L = T
C. Ham s0 dong bién trén (—E,Ej D. Ham s6 dong bién trén (—5; OJ
Cau 9. [1D1-1] Giai phuong trinh lugng giac cosx =cosl:

A {t1+k2n keZ} B. {t1+kn keZ}
C.{l+k2nkeZ} D. {-1+k2n,keZ}

Cau 10. [1D1-1] Giai phuong trinh lugng giac tan(x +%) =-3:

T T
A. {5+kn,keZ}. B. {—E+kn,keZ}
T T
C. {—g+kn,keZ}. D. {g+kn,keZ}.
Céu 11. [1D1-2] Gia tri ctia m dé phuong trinh: cosx—m =0 v6 nghiém la:
m<—1
A. -1<m<l1 B. m>1 C.{ D. m<-1
m>1
Cau 12. [1D1-1] Giai phuong trinh lugng giac \/gtanx -1=0:
A. {30° +k180°,k e Z} B. {30° +k90°,k € Z}
C. {60° +k360°,k e Z} D. {60° +k180°,k € Z}
Céu 13. [1D1-2] Nghiém duong nhoé nhit cta phuong trinh sin 2x = sin x 1a:
Az B. = c.t p. =
4 3 2 3



Cau 14.

Cau 15.

[1D1-1] Ho nghiém ctia phuong trinh: 2sin? x+5sinx—3=0 la:
A x=+Zik2z B. x= "t k2mx =" 1 kon
6 3 3
C.x="vkomx="" v ion D. x=+Z4k2zx
6 6 3
[1D1-4] Cho phuong trinh cos? 2x + (m2 —m—1)sin2x+1=0 . Timm dé phuong trinh ¢6

N . L
mot nghiém x = Z .

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

A. me{0;1} B. me {-1;0} C. m=-1 D. m=0
[1D1-2] Phuong trinh nao sau day vo nghiém?
A. 3cosx—sinx=3 B. 2cos’ x—cosx—1=0
C. 2cosx—1=0 D. \3sinx—cosx=2
[1D1-4] Diéu kién dé phwong trinh m.sinx—3cosx =35 c6 nghiém la:
m<—4
B. 4<m<4 C. m>34 D. m>4
m>4
[1D1-2] Phuong trinh: sin 2x = _71 c6 bao nhiéu nghiém thoa: 0<x <7
A. 1l B.2 C.3 D. 4
[1D1-3] Sé nghiém ciia phuong trinh \/Ecos(x + %j =1v6i 0<x<2x la:
A.0 B. 1 C.2 D.3
[1D1-4] Nghiém ctia phuong trinh: sin(x+17").cos(x—22")+cos(x+17").sin(x—22")

=€ thoa diéu kién x e (00; 9o°) 1a:

A x=25 x=65" B.x=25,x=70" (. x=60",x=25" p, x=65

IL. PHAN TU LUAN (3 diém)

Gidi cac phuong trinh sau:

a) [1D1-2] sin x —2cosx +2=0.

b) [1D1-3] sinX + sin 2X = COSX + COS 2X .



HUONG DAN CHAM

PAP AN TRAC NGHIEM

CAU 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
DA D C B A A B A D A B
CAU 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
DA C A B C A A A B C B
PAP AN TU LUAN
Cau Piém
a) sin? x—2cosx+2 =0 <> cos® x+2cosx—3=0 0.5
cosx=-3 (L
(L) 0.5
cosx =1 (N)
Taco: cosx=1<=>x=k2x, keZ 0.5
b) sinx +sin2x = cosx +cos2x <> sinx —cosx = cos2x —sin2x 0.25
e 2sin(x =2 = 2 sin(2x = 5y < sin(x— %) = sin(% - 2x) 0.5
4 4 4 4
T 27 0.75

=>x=—+k—;x=—n—-k2n, keZ
6 3




